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EXMO. SR. PRESIDENTE

INDICAÇÃO n°. 50/2024

ENC. CONF. SOLICITAÇÃO

INDICO, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor LAERTE SONSIN JÚNIOR, MD. 

Prefeito da Estância Turística de Salto, para que através da Secretaria de Saúde, atente-se ao 

problema de saúde "Hospital/Pronto socorro - Pronto Socorro, na unidade false", e considere a 

seguinte solução: Garantir a agilidade na realização e divulgação de exames para pacientes em 

estado crítico. Investir em climatização adequada nos quartos do hospital público, considerando a 

aquisição de ventiladores ou ar condicionado, para proporcionar um ambiente mais confortável 

para os pacientes.

Relato:

"Olà, Fabio, tudo bem?

Hà algum tempo eu não frequentava o hospital público, mas hoje fui visitar minha avó que està internada e sai de lá bastante preocupada. 

Minha avó està em estado crítico e tem apresentado febre desde sábado à noite. Ontem, meu pai precisou chamar a assistente social e 

solicitar insistentemente para que fosse feito um exame de sangue. Hoje foram realizados novos exames, mas ao questionar sobre os 

resultados, o enfermeiro mencionou que só teremos a resposta amanhã, às 07:00, quando o médico chegar. Enquanto isso, minha avó 

permanece com febre de 39 graus e delirando, pois até com os remédios està difícil baixar a temperatura.

O estado dela é grave, ela passou por uma cirurgia, precisou fazer uma traqueostomia e neste momento pode estar com uma infecção séria e 

não sabemos, devido à demora.

Está muito calor e não hà sequer um ventilador nos quartos. Nós temos ventilador em casa e levamos para minha avó, mas me preocupo com 

aqueles que não têm. Isso é desumano. Vejo diversas situações que precisam de melhorias no hospital, mas se começarmos colocando que 

seja um ventilador, já ajuda muito. 0 ideal seria um ar condicionado, pois pagamos impostos altos e isso seria possível, mas se não for viável, 

que sejam comprados pelo menos ventiladores.
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V7 crianças com necessidades especiais no pronto socorro passando mal devido ao calor, repito, isso é desumano.

Estou enviando essa mensagem porque sei que você é um vereador ativo e talvez possa ajudar de alguma forma. Obrigada."

Ressalto ser de suma importância, pois promoverá o bem-estar dos munícipes que 

utilizam o local.
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